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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 
Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

  

                                                                        
 Αθήνα,  23 Δεκεμβρίου  2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
Προς τον Υπουργό Εσωτερικών 

 

Θέμα: Αναβάθμιση και ενίσχυση των τοπικών δικτύων ύδρευσης μετά από  

επαναλαμβανόμενες διακοπές υδροδότησης 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Η πρόσφατη εμπειρία με τις επαναλαμβανόμενες διακοπές και τις μειώσεις 

παροχής νερού προς την πόλη του Ηρακλείου από το Φράγμα Αποσελέμη 

έχει αναδείξει τα διαρθρωτικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα τοπικά 

δίκτυα ύδρευσης. Οι δυσλειτουργίες και οι διακοπές επηρεάζουν δυσανάλογα 

τις αστικές περιοχές με υψηλή ζήτηση, καθώς και τις ευαίσθητες συνοικίες και 

τις παραγωγικές δραστηριότητες της περιφέρειας.  

Δυστυχώς όμως, οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης δεν απολαμβάνουν 

επαρκούς οικονομικής ενίσχυσης ώστε να μπορούν να ανταποκριθούν στις 

ανάγκες υδροδότησης ή στις σχετικές εργασίες για την ενίσχυση τοπικών 

δικτύων. 

Το ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής επαναλαμβάνει ότι η ανθεκτικότητα των 

υποδομών ύδρευσης αποτελεί κεντρική προτεραιότητα για την κοινωνική 

συνοχή και την οικονομική ανάπτυξη, και πρέπει να συνοδεύεται από 

επαρκείς πόρους για τη συντήρηση, τον εκσυγχρονισμό και την πρόληψη 

βλαβών. Παράλληλα, το κόμμα έχει επισημάνει ότι απαιτείται ισχυρή στήριξη 

προς τις Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης και Αποχέτευσης (ΔΕΥΑ), ώστε 

να εκπληρώνουν τον ρόλο τους αποτελεσματικά, χωρίς επαχθείς 

χρηματοδοτικούς όρους ή αβεβαιότητα.  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Κατόπιν αυτού ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

 

1. Ποιος είναι ο τρέχων σχεδιασμός του Υπουργείου για τη 

χρηματοδότηση, τον εκσυγχρονισμό και την ενίσχυση των συστημάτων 

ύδρευσης στις περιφέρειες, ειδικά σε περιοχές που επηρεάζονται από 

τις διακυμάνσεις στη λειτουργία του Φράγματος Αποσελέμη; 

2. Προβλέπεται η δημιουργία και αξιοποίηση ειδικών κονδυλίων προς 

τους Δήμους για την αντιμετώπιση έκτακτων υδροδοτικών κρίσεων, 

συμπεριλαμβανομένης της αναβάθμισης υποδομών και της ενίσχυσης 

λειτουργικών εφεδρειών; 

3. Υπάρχουν μέτρα που θα διασφαλίσουν ότι οι ΔΕΥΑ έχουν την τεχνική 

και οικονομική ικανότητα να λειτουργούν με αποτελεσματικότητα, να 

μειώνουν τις απώλειες νερού και να αποφεύγονται φαινόμενα 

υποβάθμισης των υπηρεσιών προς τους πολίτες; 

 

 

Η Βουλευτής 

 

    ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 




